
 آکادمی شیمی میلانی                                                                                   5 ـ شماره 1ـ فصل  نمونه سوال تشریحی شیمی یازدهم 

 

 

www.milaniacademy.com 

 

 

 ید. تارها به پرسش های زیر پاسخ دهخا توجه به این سارسم شده است. بی لدر اشکال زیر ساختار دو ماده آـ 1

 

 پنتن ایزومر است؟ _ 1کدام یک با   (1

 

 انواده است؟کدام یک با متان هم خ (2

 

 مشخص کنید. را  2ی شکل فرمول مولکول (3

 

 بنویسید.   هیدروکربن رانام هر  (4

 

 

 دارد؟  دووج CH2گروه  ده چند در ساختار هر کدام از هیدروکربن های داده ش (5

 

 

 

 در واکنش هیدروژن دار شدن شرکت می کند؟   کدام یک (6
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 نادرست بودن را ذکر کنید و یا شکل درست عبارت را بنویسید.درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. در موارد نادرست یا علت  ـ 2

 شعاع اتمی کلر از شعاع اتمی سدیم بیشتر است.  (1

 

 اکسید انجام ناپذیر است.  (II)اکنش فلز اهن با مس و (2

 

 شده ختم می شود. رپ   s4زیر لایه  آنها به  که ارایش الکترونیود دارد  جعنصر و  8چهارم جدول تناوبی  ر تناوب د (3

 

 

 

 تر است. واکنش پذیر 13نسبت به عنصری با عدد اتمی   12نصری با عدد اتمی ع (4

 

 

نیون به ترکیب یونی تشکیل داد که در انها نسبت آ  4می توان  12و   11، 9، 8، 7ی با اعداد اتمی اتمی عناصرا استفاده از یون های تک ب (5

   باشد.  1کاتیون برابر 
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 د:ل تناوبی به سوالات زیر پاسخ دهیجدو 17وه باره گردر ـ 3

 بیشترین فعالیت شیمیایی در کدام عنصر دیده می شود؟ (1

 

 واکنش نمی دهد؟پایین تر از دمای اتاق با گاز هیدروژن  در دمای  (ها)دام عنصرک (2

 

 

 ؟دارد   p3ظرفیت خود زیرلایه  رایش الکترونی لایه دام عنصر در آ ک (3

 

 

 یل پیوند کووالانسی از الکترون های لایه چهارم خود استفاده می کند؟ دام عنصر برای تشکک (4

  

 

 

 

 

 

 خالص نیاز است؟چند گرم برم گرم پروپن به  12/ 6برم دار کردن است. تعیین کنید برای  %90ازده درصدی واکنش برم دار کردن پروپن  بـ 4

 است(  160و  42جرم مولی پروپن و برم به ترتیب  
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باشـد تعیـین کنیـد  %60جزیـه مـی شـود. اگـر بـازده درصـدی واکـنش اکسیژن تاسیم نیتریت و گاز ت به پترارح پتاسیم نیترات در اثرـ  5

ل گـرم بـر لیتـر اسـت حاصـ 1/ 25الی آن برابـر  گـچشـراییی کـه  خالص چند لیتر گاز اکسـیژن در    %80گرم پتاسیم نیترات    40/ 4از تجزیه  

K)ی شود؟م ,N ,O )= = =39 14 16 

 

 

 

 

 

 

 

 

کنید سپس نام  ـ اتیل هگزان نامگذاری کرده است. اشتباهات او در نامگذاری را ذکر  5دی متیل  3و 2موزی یک آلکان را به صورت آش نـ دا6

 یسید.  مورد نظر را میابق قواعد آیوپاک بنودرست ترکیب 

 

 

 

 

 

 به سوالات زیر پاسخ دهید.  خام ع نفت نوادرباره ا ـ 8

 ه تفاوتی دارد؟ چلکول های نفت کوره با بنزین ندازه موا (1

 

 گین دیده می شود؟ ر نفت سبک کدام دسته از مواد بیشتر از نفت سند (2

 

 

 یست؟چخام فت برنت دریای شمال نسبت به سایر منابع نفت  لت گران بودن نع (3
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